令和７年度横浜市職員採用試験・選考
受験にあたって                                                                         
令和７年３月17日
横浜市人事委員会



試験・選考当日は、次の内容に従って受験してください。

１　全試験・選考における受験上の注意事項
（１）試験・選考に関することは全て監督員の指示に従ってください。従わない場合、又は監督員が不正とみなす行為をした場合には失格とし、退室していただきます。
（２）試験・選考会場において無断で撮影、録音をする行為は御遠慮ください。
（３）試験・選考会場への車・バイク・自転車等の乗り入れは原則できません。近隣の御迷惑になりますので必ず、公共交通機関を御利用いただくようお願いします。
（４）ごみは必ず持ち帰ってください。また、会場内は全て禁煙です。
（５）体調がすぐれない場合は速やかに、監督員に申し出てください。試験・選考時間中に咳が続くなどの症状が見受けられる場合、監督員から声をかけさせていただくことがありますので、その際は監督員の指示に従ってください。

２　教養・専門・作文・論文試験・選考における受験上の注意事項
（１） スマートフォン等の通信機器を試験・選考時間中に使用しないでください。時計としての使用もできません。電源は必ず切って、かばんにしまってください。呼出音が鳴った場合には失格とし、退室していただくことがあります。
（２）監督員が試験・選考開始後に事前に提出いただいた顔写真を使用して、本人確認をしますので、監督員が近くに来た際は顔を上げてください。マスクを着用されている方については、監督員の指示に従って、マスクを外してください。
（３）「受験番号カード」（当日配布）には何も記入しないでください。記入した場合は、失格とし、退室していただくことがあります。
（４）「受験番号カード」、腕時計及び筆記用具以外は机の上に置かないでください。また、時計はアラームが鳴らないよう設定しておいてください。
（５） 水分補給用のペットボトル等はかばんにしまってください。必要な場合は挙手のうえ、監督員が到着した後にかばんから取り出し、監督員の前で飲んでください。
（６）下敷、電卓（電卓付腕時計を含む。）、定規、置時計は使用できません。また、スマートウォッチ等は時間を確認する機能のみを使用する場合でも、腕時計として使用することはできません。
（７）解答用紙及び問題冊子（論文・作文以外）は試験・選考終了後に回収しますので、室外に持ち出せません。
（８）問題配付後の無断離席は不正行為とみなします。トイレは休憩時間等に行くようにしてください。やむを得ない場合に限り、監督員がトイレまで同行しますので、申し出てください。

３　その他
（１）第二次試験・選考以降のスケジュール等については、受験案内を確認してください。
　　　なお、指定された日時の変更はできません。
（２）不明な点は、当日、監督員にお申し出ください。


